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ATA DA 14ª (DECIMA  QUARTA) SESSÃO ORDINARIA DO 2º 
(SEGUNDO) PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2017. 

 

No dia Dezenove de Setembro de Dois Mil e Dezessete as Dezoito  

Horas no Plenário Cicero Rosendo de Brito da Câmara Municipal de 
Carnaubal, reuniram-se os vereadores para uma sessão ordinária para 
apreciação e votação de Projetos enviados pelo Poder Executivo 

Municipal e apresentação de Moção de Apoio, com a palavra o 
Presidente Francisco Horácio Neto fez a chamada dos vereadores, logo 

em seguida são entoados o hinos nacional e municipal, na sequencia o 
Presidente pediu que o 1º Secretário Takeo Martins, para que fizesse a 
leitura da ata da sessão anterior e das matérias em pauta, após lidas foi 

aberta a inscrição para oratória no 1º Expediente: Onde foi o primeiro 
a fazer uso da palavra o Vereador Genilson Mendes, que iniciou seu 
pronunciamento saudando a todos em plenário e aos cidadãos que 

acompanham os trabalhos pelo rádio e pelo facebook, e mais uma vez 
cobrou a disponibilidade do caminhão pipa para o abastecimento 

d’água das comunidades do município  lembrando que já abordou este 
assunto em outras oportunidades. Também fez comentários em relação 
aos projetos em pauta. E encerrou desejando um boa noite a todos. O 

segundo orador a fazer uso da palavra foi o Vereador Cicero Veras, e ao 
iniciar sua fala saudou a todos em plenário e na sequencia fez um 

agradecimento ao Secretário de Infraestrutura Cristiano pelos serviços 
prestados em prol da comunidade de São José e na continuidade disse 
que daria seu apoio a moção de apoio apresentada pelo vereador Takeo 

Martins, e ainda fez um pedido ao Prefeito Municipal no que se refere a 
manutenção do calçamento da Avenida Francisco Rodrigues Martins no 
bairro São Luiz. Encerrada a parte de oratória do primeiro expediente o 

Presidente comunicou que estava aberto o intervalo para que as 
comissões analisassem as matérias em pauta e com o parecer favorável 

seguirem a ordem do dia. Na continuidade dos trabalhos foi iniciado o 
2º Expediente: sendo o primeiro orador o Vereador Antonio Correia 
Araújo, saudou a todos em plenário e ao iniciar seu pronunciamento 

agradeceu a todos os vereadores pelo apoio dado as duas moções que 
apresentou e também registrou seu apoio a proposição do colega 
vereador Takeo Martins, na continuidade falou que está buscando 

melhorias para o município e que a união de forças contribui com o 
crescimento de Carnaubal. O segundo orador a se dirigir a tribuna foi o 

Vereador José Correia Leite, saudou a todos em plenário ouvintes do 
rádio e internautas e iniciou sua oratória falando mais uma vez da 
situação da falta de uma placa de identificação na casa de apoio em 

sobral para que os usuários possam se dirigir a este equipamento 
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público, e cobrou a solução deste problema por parte da secretaria da 
saúde. Na continuidade fez comentários em relação a construção de 

estradas citando como exemplo a estrada que liga o distrito de 
morrinhos novos a Carnaubal e de outras localidades onde relatou as 

dificuldades para a concretização desta obra. Na sequência fez 
colocações em relação a situação política nacional, também fez 
comentários em relação a moção de apoio apresentada pelo vereador 

Takeo Martins. E ainda fez relatos a respeito de uma reunião realizada 
pelo Ibama que tratou da preservação ambiental e recursos hídricos. O 

terceiro orador foi o Vereador Takeo Martins, saudou a todos em 
plenário e iniciou seu pronunciamento fazendo explanações sobre a 
moção de apoio que apresentou que trata da criação da lei do rio limpo 

relatando que o intuito é levar ao prefeito municipal na forma de moção 
para que tendo o apoio dos demais edis possa ser enviado a esta casa o 
Projeto de Lei neste sentido. Na sequência fez comentários sobre 

assuntos levantados anteriormente na sessão que davam conta que a 
atual administração estaria em falta no que se refere ao cumprimento 

da Lei de Transparência. Também abordou a situação da construção de 
estradas e falou que por mais que se tenha vontade de realizar este 
serviço se tem os entraves legais que dificultam a realização dos 

projetos almejados pela população. E concluiu desejando um boa noite 
a todos. O quarto orador foi o Presidente Horácio Neto, saudou a todos 

em plenário e iniciou sua oratória fazendo um pedido a Cagece para que 
melhore a forma de comunicação quando se tratar de falta de agua para 
que a população possa se precaver e armazenar agua, fez ainda 

colocações em relação a situação fiscal de alguns municípios do Ceará, 
e no que se refere a agencia do Banco do Brasil de Carnaubal que 
continua prestando um mau serviço a municipalidade. Também fez 

colocações a respeito de projetos que versam sobre o rio inhuçu e ao 
meio ambiente, falou ainda que se faz necessários que se tenham 

projetos em prol das comunidades de carnaubal registrando que para 
que algum candidato tenha seu apoio este terá de prestar serviço 
mostrando desta forma compromisso com aqueles que depositarem 

confiança nestes nomes. Terminada a parte de oratória passou-se então 
a ORDEM DO DIA, onde foram votados os seguintes Projetos: 
PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE Nº 

24/2017 – EMENTA: Altera a Lei n 068/2008, no que se refere a 
composição do Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural 

Sustentável de Carnaubal(CE). MOÇÃO DE APOIO Nº 004/2017 DE 
AUTORIA DO VEREADOR TAKEO MARTINS – EMENTA: Moção de 
apoio a criação da Lei do Rio Limpo no Município de Carnaubal. Sendo 

todos aprovados por 10 (dez) votos a favor e nenhum contra. E não 
havendo mais nada a tratar o Presidente Francisco Horácio Neto, 
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encerra a sessão convocando a todos os vereadores para a sessão 
ordinária do dia 03 de outubro. E eu Takeo Windsor Oliveira Martins, 

1º secretário desta casa lavrei e assino a seguinte ata, que vai aprovada 
e assinada por todos os vereadores presentes. Sala das Sessões da 

Câmara Municipal de Carnaubal-Ceará aos Dezenove de Setembro 
de Dois Mil e Dezessete.      
 

 

 
 

_______________________________________________ 
FANCISCO HORÁCIO NETO 
PRESIDENTE DA CÂMARA 

 
 
 

_______________________________________________ 
ANTONIO CORREIA ARAUJO 

1º VICE-PRESIDENTE 
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ANTONIO RIBEIRO ARAUJO 

2º VICE-PRESIDENTE 
 
 

_______________________________________________ 
TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS 

1º SECRETÁRIO 

 
 

 
_______________________________________________ 

OTALICIO FERREIRA DE MEDEIROS 

2º SECRETÁTIO 
 

 
_______________________________________________ 

FRANCISCO GILMAR GONÇALVES GOMES 

VEREADOR 
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FRANCISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO 

VEREADOR 
 

 
_______________________________________________ 

FRANCISCO FERREIRA LIMA 

VEREADOR 
 

 

 
_______________________________________________ 

CICERO VERAS DE BRITO 
VEREADOR 

 

 
 

_______________________________________________ 
GENILSON MENDES DA SILVEIRA 

VEREADOR 
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JOSÉ CORREIA LEITE 

VEREADOR 
  


